





## SURAT PENCATATAN CIPTAAN

Dalam rangka pelindungan ciptaan di bidang ilmu pengetahuan, seni dan sastra berdasarkan Undang-Undang Nomor 28 Tahun 2014 tentang Hak Cipta, dengan ini menerangkan:

Nomor dan tanggal permohonan

: EC00202489430, 22 Agustus 2024

Pencipta

Nama

: dr. Andrianto Selohandono, dr. Tira Alfiani Laariya dkk

Alamat

Jl. Beringin 2, Semarangan Rt 005 Rw 009, Sidokarto, Godean, Sleman, DI Yogyakarta, 55264

Kewarganegaraan : Indonesia

**Pemegang Hak Cipta** 

Nama

Alamat

Aiailiai

Kewarganegaraan

Jenis Ciptaan

Judul Ciptaan

Tanggal dan tempat diumumkan untuk pertama kali

Jangka waktu pelindungan

Nomor pencatatan

: UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN

Jl. Pramuka 5F, Pandeyan, Umbulharjo, Yogyakarta, Di Yogyakarta 55161

: Indonesia

Poster

Justel

APA ITU MYASTHENIA GRAVIS

13 Agustus 2024, di Yogyakarta

Berlaku selama 50 (lima puluh) tahun sejak Ciptaan tersebut pertama kali

dilakukan Pengumuman.

: 000664745

adalah benar berdasarkan keterangan yang diberikan oleh Pemohon.

di wilayah Indonesia atau di luar wilayah Indonesia

Surat Pencatatan Hak Cipta atau produk Hak terkait ini sesuai dengan Pasal 72 Undang-Undang Nomor 28 Tahun 2014 tentang Hak Cipta.



a.n. MENTERI HUKUM DAN HAK ASASI MANUSIA DIREKTUR JENDERAL KEKAYAAN INTELEKTUAL

u.b

Direktur Hak Cipta dan Desain Industri

IGNATIUS M.T. SILALAHI NIP. 196812301996031001

Disclaimer:

Dalam hal pemohon memberikan keterangan tidak sesuai dengan surat pernyataan, Menteri berwenang untuk mencabut surat pencatatan permohonan.

## LAMPIRAN PENCIPTA

No	Nama	Alamat
1	dr. Andrianto Selohandono	Jl. Beringin 2, Semarangan Rt 005 Rw 009, Sidokarto, Godean, Sleman
2	dr. Tira Alfiani Laariya	Jl. Pramuka Gang, Arwana No. 1 Rt 010 Rw 013, Sidoarum, Godean, Sleman
3	Devina Nasywa Listara	Sumber Kidul Rt 001 Rw 004, Ponjong, Ponjong, Gunung Kidul

